2011年11月9日星期三 编辑 谈正民 组版 邱莉娜 校对 刘洁

智能化多功能成合肥写字楼新标准

安高广场领衔超5A甲级写字楼横空出世

趋势一:综合体功能升级

洞悉领先商务区间的多样性需求,安高广场超前规划,聚合国际甲级写字楼——安徽高速开元国际大酒店。它是一所豪华五星级商务会议型酒店,系2011年金鸡百花奖的指定酒店之一,可为客户提供东方文化与国际标准完美融合的服务。

另外,安高广场购物中心共5层近一万平米的商业配套,已开业运营近一年,引进了国际零售巨头沃尔玛、中国黄金、同庆楼等国内外著名商业连锁知名品牌。其他服务方面,地下停车场——4万平米735个车位可满足安高广场、开元酒店及周边商业体量的停车需求。项目集四大功能于一身,一站式满足商务人士的办公、休闲、娱乐、购物等多重需求。

趋势二: 高端的智能商务

在北京、上海等一线城市,高效能、智能化已成为企业选择办公所在的关键要素。近年来经济发展迅猛的合肥,写字楼市场开始向着世界级的商务配备发展。地处黄潜望核心地段的安高广场,正是安高投资有限公司按照国际级企业的办公需求,以智能、高端、精品标准倾力打造的高端智能的超5A甲级写字楼。将传统分立的楼字、消防、安保、停车场、办公自动化等各个子系统通过5A智能系统进行统筹的综合管理,为企业带来高效能、呵护备至的智能商务体验。

趋势三: 绿色写字楼更环保

高竞争、快节奏的经济时代,商务办公更讲究"效率"、"低碳"要素。

目前,合肥写字楼大多数仅配备3至4部电梯,乘客空间有限、等电梯时间较长、上下班电梯拥堵等问题,严重影响商务运作效率。安高广场写字楼,为3万㎡写字楼配备10部OTIS品牌电梯,高速电梯可达3.5米/秒,实现候梯无等待。

匹配高端商务的独特需求,安高广场写字楼打造奢华双空中花园、分户计量式中央空调、预留安装备用发电机的装置空间等,更有LOW-E双层中空玻璃、新风系统等节能环保材料,将低碳商务理念深入到工作方式中,树立高效、节能的低碳标杆。

随着城市的发展,合肥经济日益深入融入世界经济的脉搏,由此滋养出更高标准的商务需求。以安高广场为代表的一批超5A甲级写字楼顺势而生,并以城市综合体的独特定位,呈现出"功能升级、智能商务、健康环保"的发展趋势。



未来 智能化甲级写字楼将成主流

随着合肥经济的发展,企业对于形象、发展战略及办公环境的要求都将进一步提升,写字楼的标准也将日益提升。安高广场写字楼正是以同步世界的5A智能标准打

造的新型写字楼代表之作,加上具有现房写字楼、50年超长产权等特点,安高广场写字楼备受企业的关注与选择,其价值也在不断升

一任小雨街前 我自怡然自得

市民冒雨围观"魅力蜀山"1912街区行



11月4日晚上6点,华灯初上,合肥蜀山区"魅力蜀山"文化进社区展演在金大地1912街区的古戏台温馨上演。多姿多彩的曲艺演出吸引周围百余名市民前来观赏。据悉,本次展演由蜀山区委宣传部主办、蜀山区文化局承办,旨在推进社区文化建设,丰富居民的业余生活。

展演当日的傍晚下起了小雨,冷风瑟

瑟,但是坏天气并没有阻挡人们前往1912 街区的步伐。活动当日下午5点半左右,金大地1912街区项目的工作人员就在古戏台前摆放好了座椅,给观众提供一个良好的欣赏曲艺节目环境。由于是以服务大众为目的,所以不存在买票进场的程序,场外、路旁、阶梯都站满了人。

6点10分,主持人报幕之后,展演在现代戏曲《合肥明天更美好》中拉开序幕。由10位"奶奶级"队员组成的表演队,用优美的扇舞给当天到场的市民送来精彩的表演。随后柴门大鼓、黄梅戏等节目纷纷登场,到场观众纷纷喝彩。

为了开展形式多样,内容丰富,喜闻 乐见的广场文化活动,进一步满足人民 群众健康娱乐、陶冶情操的强烈需求,蜀山区特别组织了类似的展演活动,将文艺表演送进社区、送到广场。在此前的8、9月份,"魅力蜀山"就在蜀山社区进行了多场演出。

而本次展演之所以选择1912风情街区,主办方也是深有考量。金大地1912以文化地产耀目合肥,其内在街区、建筑均有皖风徽韵。随着金大地1912商业街的隆重开街,黄山路段愈发成为了潮流人气聚集之地,而与商业街相邻的洋场底商也成为了众商家的争夺之地。这里人气聚集,更有利于文艺表演的开展。据了解,类似的文艺活动还会在1912街区讲行展演。

置地广场举办 中医养生精英沙龙



11月5日下午3点半,享誉海内外的中医大家卓同年先生在合肥栢景假日酒店与置地广场的尊贵客户共同分享了"合·养生"的主题演讲,共同探讨中医养生的至高境界。

现代人的工作压力越来越大,各种疾病 也在威胁着人类的健康。舒缓压力、健康饮 食似乎已经成了人们对"养生"的普遍观念。 卓先生在会议现场认为,这只能是"养生"的 基本境界,更高层次的养生应该关注人类心 灵的修养,以至达到"天人合一"的状态。

"合"乃德一完整,与太无合体,与大道 同心,与自然同性。养生的最高境界,是古 人的一句至理名言——天人合一。"天"就是 自然,"合"就是合于道,合于自然规律。《内 经》曰:同气相求,同类相应;顺则利己,逆则 为害。人之于社会,志同道合,人人合一,才 能结成友谊,源远流长。中医认为,天地是 个大宇宙,人身是个小宇宙,天人是相通的, 人无时无刻不受天地的影响。

除了分享养生的心得,卓先生还在现场 回答了客户的问题,用中医理论为大家在生 活中遇到的养生问题进行解答。此次置地 广场邀请卓先生参与精英沙龙的活动,一方 面为传统文化——中医养生搭建了一个良 好的宣传平台,同时也为置地广场的业主奉 献上精神境界的"养生"之旅。

合肥精品楼盘交易会 在庐江启动

11月5日和6日,庐江县体育场人声鼎沸,上万人的现场人气,正在宣示大合肥时代的豪迈。合肥广播电视台主办的精品楼盘交易会引来万千瞩目。

10月13日,合肥市住房公积金管理中心发出通知,从9月30日起,巢湖、庐江住房公积金缴存职工在合肥市区及长丰、肥东、肥西购房统一按照合肥市现行贷款政策,不再需要提供一年的纳税或社保证明。这些政策无疑是拉近了巢湖、庐江与合肥的心理距离。

为了满足两地新合肥人的购房需求,合肥广播电视台于11月5日和6日走进庐江,举办"合肥,再近一点"的主持人见面会暨精品楼盘交易会。

11月5日上午,来自合肥各大区域的十大房企及旗下11家楼盘到场参展,合肥电视台众多知名主持人的精彩现场助阵,为两地消费者带来一场空前的置业盛宴。

本次活动的看点不仅仅是精彩的文艺演出,隆重推出的11家精品楼盘才是重磅主角。这11家楼盘从区域上分布于合肥市蜀山区、滨湖区、庐阳区、经开区、新站区、等新老城区。从品牌上,包括信地置业、中国铁建、百大拓基、中房、恒泰等知名房企。为了促成展会交易,打造"置业就在家门口"的服务宗旨,本次交易会参展楼盘更是拿出了定制的优惠,力求让两地市民不必求远,就可以在家门口享受到比案场更实在的置业优惠。